

Errata to
HVAC Design Guide for Tall Commercial Buildings
June 2, 2010

Page 23: In the first paragraph under the section 2.2 heading, in the penultimate sentence, “300 cm³/m²” should read “300 cm³/s·m²”